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651. Peter Krug (¢h8. ¦d8, 
¦g7, ¤d3, ¤e4 - ¢g4, £f5, 
¦h4, g6, h5 – nyer.)
1.¦d5! 1.¦e7? ¢h3 2.¢g7 ¢h2= 
1...£xd5 1...£f8+ 2.¢h7 ¢f3 
3.¤g++- 2.¤f6+ ¢g5! 3.¤xd5 
¦d4 4.¤3b4! 4.¤5b4? h4 5.¢h7 
h3= 4...h4 5.¢h7! 5.¦h7? h3 
6.¦xh3 ¦h4+ 7.¦xh4 ¢xh4= 5...
h3 6.¦xg6+ ¢h4 7.¤e3! ¦xb4 
8.¢h6 ¦f4 8...h2 9.¤f5+ ¢h3 
10.¦g3# 9.¦g4+ ¦xg4 10.¤f5#
652. Peter Krug (¢h1, ¦a8, 
¦e4, ¤c6, ¤g2, e6, h2 - ¢g6, 
£g7, ¦f5, ¥f6 – nyer.)
1.¢g1 ¦g5 1...¦c5 2.e7 ¥xe7 
3.¤xe7+ ¢f7 4.¦f4+ ¢e6 
5.¦a2+– 2.e7 2.h4? ¦xg2+= 
2...¦xg2+ 3.¢xg2 ¥xe7 4.¤xe7+ 
I. 4...¢f7+ 5.¢h1 £f6 6.¦f4 
£xf4 7.¦f8+ ¢xf8 8.¤g6+ nyer. 
II. 4...¢h7+ 5.¢h1 £f6 6.¦h4+ 
£xh4 7.¦h8+ ¢xh8 8.¤g6+ 
nyer.
653. Peter Krug-Mario Gar-
cía (¢h5, £c6, ¦c1, ¥f2, ¤b6, 
¤c5, h2 - ¢h8, ¦d8, ¥e7, ¥g8, 
¤d7, f5, g7, h4, h7 – döntetlen.)
1.£e6! ¥xe6 1...g6+ 2.¢h6 ¥xe6 
3.¥d4+= 2.¤xe6 g6+ 3.¢h6 ¤f6 
3...¤e5 4.¥d4 ¦xd4 5.¦c8+ ¦d8 
6.¦xd8+ ¥xd8 7.¤xd8= 4.¥d4! 
4.¢g5? ¦d6 5.¦c8+ ¤g8+ 6.¢f4 
¦xe6 7.¥d4+ ¥f6 8.¥xf6+ ¦xf6 
9.¤d5 ¦f7 10.¢g5 ¢g7–+ 
4...¦xd4 5.¦c8+ ¤g8+ 6.¦xg8+ 
¢xg8 7.¤xd4 ¥c5 8.¤xf5! 
8.¤d5? ¥xd4 9.¤e7+ ¢f7 
10.¤xf5 gxf5 11.¢g5 ¢e6–+; 
vagy 8.¢g5? ¥xd4–+ 8...¥xb6 
9.h3! 9.¤e7+? ¢f7 10.¢xh7 
¥c7 11.h3 g5–+; 9.¢g5? ¥d8+ 
10.¢f4 ¥c7+ 11.¢g5 h3! 
12.¤h4 ¥xh2–+; 9.¤xh4 ¥e3# 
9...¥a5 9...¥f2 10.¢g5 ¢f7 
11.¤h6+ ¢e6 12.¢f4= pozíci-
ós döntetlen. 10.¢g5! 10.¤e7+ 
¢f7 11.¢xh7 g5!–+ 10...¥d2+ 
11.¢f6! 11.¢g4? h5+!–+ 11...
gxf5 12.¢xf5 pozíciós döntetlen.
654. Emil Melnichenko (¢f7, 
¥a5, ¤f5, c2, d3, e3, f2 - ¢h8, 
¥b1, ¥e1, b4, d6, e7, h7 – nyer.)

1.¤h6 Fenyeget matt, és aka-
dályozza 1...h5 ellenjátékot. 
1...¥a2+ 2.¢f8 2.¢xe7?= 
2...¥xf2 2...¥c3 3.d4+– 3.c4  
bxc3 4.¥xc3+ e5 5.d4 ¥g3 
5...¥xe3 6.¤f7+ ¥xf7 7.dxe5 h5 
8.e6+ ¢h7 9.¢xf7 ¥g5 10.¥f6 
¥xf6 11.¢xf6+– 6.¥d2 6.¤f5 
¥h2 7.¤h6 ¥g3 8.¥d2 ¥h4 
9.d5 a fõváltozatba vezet. 6...¥h4 
7.d5! ¥xd5 8.e4 ¥b3 9.¤f7+ 
¥xf7 10.¥h6 ¥f6 11.¢xf7 nyer.
655. Vlagyiszlav Taraszjuk 
(¢f5, ¦b2, e4, f6 - ¢g8, ¦a4, 
¥a5, ¤a1 – nyer.)
1.¦b8+ ¢h7! 1...¢f7 2.e5 ¥c3 
3.e6# 2.f7 ¥b4 3.¦xb4! ¦a5+ 
3...¦xb4 4.f8£+– 4.e5 4.¢f6? 
¦a6+ 5.¢e7 ¦a7+ 6.¢e8 ¦a8+= 
4...¢g7 5.f8£+ ¢xf8 6.¢f6 
¦a8 7.e6 7.¦h4? ¢g8= 7...¤c2 
8.¦g4! Megtévesztés: 8.¦h4? ¢g8 
9.¦g4+ ¢h7 10.e7 ¤e3! 11.¦e4 
¦a6+ 12.¢f7 ¤f5 13.e8£ 
¤d6+= 8...¦e8! 8...¤e3 9.e7+ 
¢e8 10.¦g8+ ¢d7 11.¦xa8+– 
9.¦h4! ¢g8 10.¦e4! 10.e7? 
¤e3= 10...¦f8+ 11.¢g6 ¦a8 
12.e7 ¦a6+ 13.¢g5! 13.¢f5? 
¤d4+! 14.¦xd4 ¢f7= 13...¦a8 
14.¢f6 ¦a6+ 15.¦e6 nyer.
656. Michael Pasman (¢f2, 
¥c3, ¤b5, b6, d2, f3 - ¢f4, £e8, 
f5, g5 – nyer.)
1.¤c7! 1.¤d4 g4! 2.b7 g3+ 
3.¢g2 ¢g5 4.¤e6+ £xe6 5.b8£ 
£e2+ 6.¢xg3 £e1+ 7.¢g2 
£e2+= 1...£c6 2.¤e6+! £xe6 
3.b7 £b3 b8£ és d4 ellen. 
3...£b6+ 4.d4 hasonló. 4.b8£+! 
£xb8 5.d4! nyer.
657. Michael Pasman (¢h3, 
¦d5, ¥b1, ¤g3, d4, e6, h3 - 
¢c6, £c8, ¥c7, d6, h4 – dön-
tetlen.)
1.¤f5! £xe6 1...¢xd5? 2.¤e7++– 
2.¦xd6+! ¥xd6 3.d5+! £xd5 
3...¢xd5 4.¥a2+= 4.¤e7+!! ¥xe7 
5.¥e4! £xe4 patt, vagy 5...¢c5 
6.¥xd5 ¢xd5 döntetlen.
658. Michael Pasman (¢h8, 
¦b1, h4, h5 - ¢f8, ¥e4, e5, f4, 
g6, h7 – döntetlen.)

1.¦e1! 1.hxg6? ¥xg6 2.¦e1 
e4–+ 1...f3! 2.hxg6! 2.¢xh7 
g5+ 3.¦xe4 f2 4.¦xe5 f1£ 
5.¦xg5 £f7++ 6.¢h6 £f4 
7.¢h7 £e4+ 8.¢h6 £xh4–+ 
I. 2...¥xg6 3.h5! ¥d3! 4.¦xe5! 
f2 5.h6! f1¦! 5...f1£ 6.¦f5+= + 
6.¦e3! 6.¦f5+? 6¦xf5–+; 6.¦d5? 
¦f3–+; 6.¦e1? ¦f6! 7.¦e6 
¢f7–+ 6...¦d1 6...¥c2 7.¦f3+=; 
6...¥g6 7.¦f3+=; 6...¥c4 Ha a 
futó elhagyja a b1-h7 átlót, ak-
kor világos lenyeri a h7 gyalogot. 
Például: 7.¦c3 ¥e6 8.¦c6 ¥d5 
9.¦c8+ ¢f7 10.¢xh7 7.¦e1! 
¦d2 8.¦d1! ¦xd1 patt. II. 2...
hxg6 3.h5! a) 3...g5 4.h6! ¥g6 
5.¦xe5! f2 6.h7! f1£ 7.¦f5+!=; 
b) 3...¢f7 4.h6! g5 5.¦xe4! f2 
6.h7! f1£ 6...¢g6 7.¦b4 f1£ 
8.¦b6+ ¢f7 9.¦b7+= 7.¦f4+! 
£xf4 patt. c) 3...gxh5 4.¦xe4! f2 
5.¦xe5! f1£ 6.¦f5+! £xf5 patt.
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648. M. Hlinka–M. G. Gar-
cia (¢a8, ¥g4, ¤h2, d3, g5 
- ¢a4, ¦g2, ¥a6 – döntetlen.)
1.g6! Megtévesztés: 1.¥d7+? 
¥b5! 2.¥xb5+ ¢xb5 3.¤f3 
¦f2 4.¤e5 ¢b6 5.¤c4+ 
¢c7–+ 1...¥xd3 2.g7! Megté-
vesztés: 2.¥d7+? ¢a5! 3.¤g4 
¢b6 4.¢b8 ¥xg6 5.¤f6 ¦f2 
6.¤d5+ ¢c5 7.¤e7 ¢d6 
8.¤xg6 ¢xd7–+ domináció. 
2...¥c4 3.¥d7+ ¢b4 3...¢a5 
4.¤g4 ¢b6 5.¢b8!= 4.¤g4 
¢c5 5.¢b7! Megtévesz-
tés: 5.¥c8? ¦e2! 6.¤f6 ¢c6 
7.¥g4 ¦f2 8.¤e8 ¦f4! 9.¥h3 
¦d4 10.¢a7 ¥f7 11.¥f5 ¦b4 
12.¥g6 ¥e6 13.¤f6 ¦b7+ 
14.¢a6 ¦xg7 15.¥e8+ ¢c5 
16.¤e4+ ¢d4–+ 5...¢d6 
6.¤e3! 6.¢b6? ¥g8! 7.¥f5 
¦b2+ 8.¢a7 ¢c7 9.¢a6 
¥c4+ 10.¢a5 ¦b5+ 11.¢a4 
¦xf5 12.¤e3 ¦f4–+ 6...¦b2+ 
7.¥b5! ¦xb5+ 7...¥xb5 
8.¢a7 ¦a2+ 9.¢b6=; 7...¥e6 

8.¢b6!= 8.¢a6! pozíciós 
döntetlen.
649. Peter Krug (¢f2, £g8, 
¦b3, ¥h3, b5, d5, f3, g3, h2 - 
¢g5, £f6, ¦d1, ¤c4, b6, g6 
– nyer.)
1.¥f1! 1.f4+? ¢h6 2.¥g4 
¦d2+ 3.¥e2 £d4+ 4.¢f3 ¦xe2 
5.¢xe2 £e4+ 6.¢f2 £c2+ 
7.¢g1 £d1+ 8.¢g2 £e2+ 
9.¢h3 £h5+= 1...¦xf1+ 
2.¢xf1 ¤d2+ 3.¢g2 ¤xb3 
4.d6 4.h4+? ¢h6 5.g4 g5 
6.d6 ¤c5 7.d7 ¤b7!= 4...¤c5 
5.d7! ¤xd7 6.h4+ ¢h6 7.g4 
£xh4 8.£h8+ ¢g5 9.£d8+ 
¤f6 10.£d2#
650. Peter Krug (¢h8, ¦b8, 
¦h5, ¤g5, c6, d6, e5 - ¢f8, 
£c4, ¥e8, ¤e4, d7, g2 – dön-
tetlen.)
1.¤h7+ ¢f7 2.cxd7 ¥xd7 
3.¦h6! 3.¤f8? ¤f6 4.¦h6 
(4.exf6 ¥f5 5.¦xf5 g1£ 
6.¤h7 ¢g6 7.¦f8 £gd4-+) 
4...£h4 5.¦xh4 g1£ 6.¤e6 
¢xe6 7.exf6 £g5 8.¦h7 
£xf6+ 9.¢g8 ¢xd6 10.¦b6+ 
¥c6-+ 3...£c8+! 4.¦xc8 
¥xc8 5.d7 ¥xd7 6.e6+ ¥xe6 
7.¦h1 gxh1¥ 8.¤g5+ ¢e7 
9.¤xe4 ¥xe4 döntetlen.
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